



全景扫描

河南队员王莹首发出场 女足首战 奥运联合队小胜陕西

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 刘超峰)9月16日,第十四届全运会女足成年组A组首轮东道主陕西队与奥运联合队的比赛在陕西省体育场进行,经过90分钟角逐,凭借王焱的头槌建功,最终奥运联合队艰难1:0小

胜,水庆霞执教首秀取得开门红。唯一入围的河南籍现役国脚王莹在本轮比赛中首发出场。

在之前的奥运会上,中国女足遭遇滑铁卢,3场小组赛1平2负狂丢17球垫底出局。在“唐佳丽事件”和“奥运练兵

论”造成极大负面影响的情况下,贾秀全基本不会和中国女足续约了,原来的教练组已经全部回家,上海女足主帅水庆霞带队征战全运会。

比赛开始后,联合队尽管实力占优,但有威胁的射门不多,直到第36分钟,王霜主罚

定位球助攻王焱小角度头槌破门,并将比分保持到终场。

据了解,女足成年组共有8支球队入围决赛阶段,包括A组的陕西、江苏、辽宁、奥运联合队,B组的山东、上海、四川、北京。奥运会联合队是参加东京奥运会比赛的

中国女足,22人大名单唯一例外的是受伤的陈巧珠,她的名额被同样来自广东的钟秀东替换。按照全运会比赛规则,如果中国女足联合队最终夺冠,金牌将按照球员的所属地分配给各省市。

竞争很“热”,结果很“冷” 射击场意外连连 奥运冠军无奈出局



豫军战报

置身全运会赛场,才会更深切地感受到射击运动的残酷。奥运冠军早早被淘汰甚至已经不是新鲜事——在9月16日进行的10米气手枪混合团体项目的比赛中,不久前才在东京夺冠的庞伟/姜冉馨组合在资格赛中仅排名第17位,早早被淘汰出局;另一对奥运组合河南选手何正阳和陕西选手王倩组合,也在铜牌争夺赛中输给了贵州选手,无缘奖牌。

郑报全媒体记者 郭韬略 文/图



河南选手何正阳在比赛中

朱婷不再出场 全运会后将接受手术治疗



朱婷在比赛间歇为队友们进行现场指导

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 通讯员 雷乃益/图)全运会女排比赛16日正式揭开战幕,在河南女排同上海女排的比赛中,朱婷并未出场,而是一直在场边为队友加油。赛后,河南队主教练焦帅也确认,出于保护朱婷的考虑,本届全运会上不会再派她出场。

身为中国女排队长的朱婷,毫无疑问是本届全运会上最受关注的明星之一。特别是在结束了东京奥运会之后,手腕伤势严重的朱婷究竟情况怎样,一直牵动着球迷的心。15日晚,以河南代表团旗手身份出现在开幕式上的朱婷,灿烂而富有亲和力的笑容感染了所有人,而细心的观众也会发现,举着河南代表团旗帜入场时,朱婷的右手手腕仍包裹着绷带,这实际上已经隐隐告诉了人们答案——伤势还不允许她在全运会比赛中上场。

16日下午1点,在西北工业大学翱翔体育馆开始的河南队与上海队的比赛,吸引了不少球迷现场观战,大家举着“爱朱婷、爱女排”的横幅为球员加油。本场比赛,整体实力与对手有差

距的河南队最终以0:3失利,而整场比赛中,朱婷并没有出场,右手腕依然裹着绷带的她,不时为队友鼓掌加油,比赛间歇也暖心地为队友们递水、进行现场指导。

赛后,在被问到朱婷上场问题时,焦帅回答:“还是让她缓一缓。”同时透露本届全运会朱婷不会再出场。随队来到西安的朱婷只能以自己的方式参与全运会。

众所周知,手腕的伤势已经困扰朱婷很长时间,东京奥运会的延期又推迟了她的治疗,而她的伤势对于中国女排在奥运会上的发挥确实有不小影响。奥运会结束后,她也终于迎来了能够彻底治疗伤势的时机。焦帅在赛后接受采访时也透露:“奥运会结束后,我们已经联系了世界一流的机构,准备给朱婷做手腕的手术,不过一是疫情防控的原因,二是毕竟是开刀手术,考虑到方方面面的问题,要把事情处理得更加严谨细致,包括术后康复方案也已经基本确定了。”

据了解,在全运会结束后不久,朱婷将会接受手术。

竞争很“热”,结果很“冷”

由于是男女选手同场竞技,10米气手枪混合团体的比赛,绝对是众星云集,他们当中包括了新近在东京奥运会上夺得该项目冠军的庞伟/姜冉馨组合,里约奥运会女子10米气手枪冠军张梦雪,连续在北京奥运会和伦敦奥运会上夺冠的东道主选手郭文珺,以及福建名将林月美。参加了东京奥运会该项目角逐的河南选手何正阳和搭档王倩组成联合队,也

名列其中。全运会射击比赛开赛以来,已经是冷门频出,庞伟和姜冉馨都在个人项目上错失金牌,多位奥运会冠军也都在资格赛中出局。不过在男子10米气手枪团体项目上,庞伟率领队友夺得冠军,状态还是有明显回升。加之能在男女混合团体这个东京奥运会新增设的项目上夺冠,庞伟/姜冉馨自然还是最大的夺冠热门,也是众人瞩目的焦点。

但首轮资格赛中,冷门还是不期而至。庞伟和姜冉馨的总成绩为572环,仅名列第17,另一位奥运会冠军郭文珺和搭档黄俊植则排名第15位,同样无缘下一轮。

事实上,射击的偶然性和残酷性不只是体现在奥运冠军身上。在当天的资格赛中,获得第一名的福建名将林月美与搭档张秉琛,在随后的第二轮资格赛中仅排名第五,无缘奖牌争夺战。

河南枪手何正阳痛失奖牌

同样作为奥运会组合,何正阳与王倩组成了联合二队参加本次角逐。在首轮资格赛中,何正阳的发挥相当稳定,出枪果断,293环的个人成绩也是所有人当中最高的,相比之下,王倩的发挥稍有欠缺,打出了284环,两人以577环的总成绩名列第五晋级八强。

资格赛第二轮比赛中,

让人惋惜的是,他们384环的成绩与前两名仅仅1环之差,错过争夺金牌的机会。

最后决赛的单枪PK,何正阳/王倩面对贵州组合,双方打得非常激烈,但关键时刻再度出现起伏,连输两枪,最终以14:16被对手翻盘,与奖牌失之交臂。

在金牌争夺战中,里约奥运会冠军、山东选手张梦

雪携手队友张博文,16:10战胜浙江队夺得冠军。

全运会射击比赛17日进行女子10米气步枪的角逐,河南的两位奥运选手史梦瑶、张雨将携手队友宋新芮、童帅共同出战,奥运冠军杨倩、奥运选手王璐瑶也都会出现在赛场上,势必又是一场格外激烈的较量。